
Satuan Pendidikan : SMP Citra Samata 

Kelas/semester : IX/I 

Tema : Teks Interaksi Interpersonal 

Sub Tema : Menyatakan harapan, doa dan ucapan selamat atas 

  suatu kebahagiaan dan prestasi 

Pemeblajaran ke : I (Pertama) 

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan (2JP @ 40 Menit) 
 

 : 4 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP 1) 

  

 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 

• Menirukan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan kata yang benar 

• Mengidentifikasi ungkapan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi dari teks 

yang dibaca 

• Menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda. 

• Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dari berbagai situasi lain yang serupa. 

• Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan menanggapinya, 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsure kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

B.  Langkah-Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

1) Guru member salam (greeting); 

2) Guru mengecek kehadiran peserta didik; 

3) Guru menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk mengikuti proses pembelajaran 

4) Guru member motivasi belajar siswa secara kontekstual sesuai manfaat dan aplikasimateri  ajar  dalam kehidupan sehari-hari,  

dengan memberikan contoh 

5) Guru menjelaskan tentang kompetensi dasar dan indikator  yang  akan dicapai;  

Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan sesuai silabus. 

 Kegiatan Inti ( 130 Menit ) 

1) Guru menampilkan video tentang  penjelasan penggunaan hope, wish dan congratulation melalui layar menggunakan LCD 

proyektor  

2) Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami dalam video tersebut 

3) Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi dari berbagai sumber, dan 

saling bertukar informasi mengenai Ungkapan-unkapan yang relevan dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan 

dan prestasi 
4) Peserta  didik  mempresentasikan  hasil  kerja  kelompok  atau  individu  secara  klasikal,  mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

5) Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Ungkapan- unkapan yang relevan 

dengan harapan dan doa atas suatu kebahagiaan dan prestasi. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

 

 Kegiatan Penutup (15 Menit) 

1) Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 

yang baru dilakukan 

2) Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang 
baru dilakukan. 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

• Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis  

• Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja  

• Penilaian Sikap kerjasama berupa observasi 

Samata, 6 Juli 2020 

Mengetahui 
Kepala Sekolah  SMP Citra Samata   Guru Mata Pelajaran 

 

Ir. Nurwahidah Muhammad Tahmid, S. Pd. I



 

 


